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4. Součty jedinců ve vzorku
Situace: některé vzorky mají jen 2 vrstvy, většina má 3 vrstvy a některé mají dokonce 4 vrstvy. 
Pomohou nám funkce SUMIF, případně SUMIFS, které sčítají hodnoty splňující nějaká kritéria.
Nejdřív si však musíme uvědomit rozdíl mezi zdrojovou a cílovou tabulkou a nachystat si kódování.
Začneme s tabulkou na listě „mala“, zbude-li čas a síla, přepočítáme hodnoty také na listě „velka“.

Práce s textem: rozklad a tvorba ID kódu

- uložit výsledky jako hodnoty, tzn. zrušit účinek vzorečků, zachovat výsledek

SUMIF, SUMIFS: sečti hodnoty, které splňují kritérium

